
YENİ NESİL ANNE BABALAR EĞİTİM İÇİN
BİRİKİM YAPMA KONUSUNDA DAHA DUYARLI

Anne babaların %44’ü, 
çocuklarının eğitimi için 
birikim yapıyor.

% 44

BANKA

Aylık birikim daha çok 
tercih ediliyor.$

$

Eğitim birikimi konusunda, 
yeni nesil anne babalar 
daha duyarlı!  1-5 yaş çocuğu
olanların birikim 
yapma düzeyi % 64

 Eğitim için birikim yapma 
araçları arasında BES ilk 
üçte

İlk 3’de

Çocuklarının eğitimi için 
birikim yapmayanların oranı 
% 56

% 56

% 64



ANNE BABALARIN YARISINA YAKINI,
ÇOCUKLARINA İYİ BİR GELECEK HAZIRLADIĞINI DÜŞÜNMÜYOR!

Anne babaların yarısına 
yakını, çocuklarına iyi bir 
gelecek hazırladığını 
düşünmüyor. 

Eğitim için tasarruf / birikim 
yapmayan anne babalarda 
endişe artıyor! 

Tasarruf / birikim yapan anne 
babalarda, çocuklarına iyi bir 
gelecek hazırladıklarını 
düşünenlerin oranı % 63’e  
çıkıyor.

% 63

$

$

Anne babaların % 35’i 
eğitim masraflarını 
karşılama konusunda 
endişeli! Gelir düzeyi
düştükçe endişe artıyor.

% 35


